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ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!

Badacsonytomaj Város Önkormányzata
tájékoztatja a lakosságot, hogy a bada-
csonytomaji Polgármesteri Hivatal 2023.
december 27-től 2024. január 8-ig zárva
tart. Sürgős anyakönyvi ügyben (halále-
set miatt) az alábbi telefonszám hívható:
06-30/531-68-59

IGAZGATÁSI SZÜNET 2023
Badacsonytomaj Város Önkormányzata, a BTTF
Badacsonytomaj és Térsége Turisztikai Fejlesz-
tő Nonprofit Zrt., a Visit Hungary Nemzeti Turisz-
tikai Szervezet Nonprofit Zrt., valamint a Ma-
gyar Turisztikai Szövetség Alapítvány konzor-
ciumi együttműködésében újult meg Bada-
csony ikonikus épülete.

MEGÚJULT A TÁTIKA

A projektzáró sajtóeseményről szóló tudósításunkat
a 2. oldalon olvashatják.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete áldott, békés, szeretettel teli Karácsonyi Ünnepeket és kegyelemben gazdag, egészségben eltöltött
Új Esztendőt kíván Badacsonytomaj, Badacsony és Badacsonyörs minden polgárának!



Badacsonytomaj Város Önkormányzata, a BTTF
Badacsonytomaj és Térsége Turisztikai Fejlesztő Non-
profit Zrt., a Visit Hungary Nemzeti Turisztikai Szer-
vezet Nonprofit Zrt. valamint a Magyar Turisztikai Szö-
vetség Alapítvány konzorciumi együttműködésében
újult meg Badacsony ikonikus épülete. A Tátika 1962-
ben épült Callmeyer Ferenc tervei alapján. 

A „Badacsony turisztikai attraktivitásának fejlesz-
tése” című, GINOP-7.1.9-17-2018-00018 azonosítószá-

mú projekt a Széchenyi 2020 program keretében
valósult meg 2 milliárd 341 millió forint, 100 %-os
európai uniós támogatással. 

A pályázat közvetlen célja volt a világörökségi
várományos Badacsony számára minőségi fogadótér
kialakítása a világörökségi érték kihangsúlyozásával,
a településre jellemző táji és épített környezeti érté-
kek megjelenítésével. A projekt keretében megújult
az emblematikus Tátika műemléki épület. A létesít-
mény alsó szintjén Tourinform pont, büfé, turisták
kulturált fogadását, várakozását szolgáló közösségi
tér jött létre a szükséges kiszolgáló létesítményekkel
együtt, de működik majd itt két BAHART- jegypénztár
is, a látogatókat egy speciális terepasztal is várja, a
felső szinten pedig étterem létesült. A projekt révén
az „alsó bazársor” minőségi fogadóterületként újult
meg családbarát elemekkel kiegészítve- hangzott el
a projektet lezáró sajtóeseményen. A két fejlesztés
egyben összefoglalja a térség turisztikai kínálatát és
megfelelő kiindulópontot biztosít a kulturális- aktív-
bor tematikájú túráknak. Megfelelő információval
képes ellátni az ideérkezőket, felhívja a figyelmet
Badacsony turisztikai attrakcióira, amellyel az attrak-
ciók látogatószáma jelentősen bővülhet.

Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere
köszöntőjében arra emlékeztetett: a 2014-ben elfo-
gadott településfejlesztési koncepcióban, majd az
integrált településfejlesztési stratégiában is hangsú-
lyosan szerepel, hogy a város közterületeit meg kell
újítani. Ez a mostani beruházás, Badacsony ikonikus
épületének megújítása puzzle-darabként illeszkedik
az elmúlt években megvalósult fejlesztések sorába. 

A badacsonyi móló és a 71-es út között színvo-
nalas, igényes környezetet létrehozva a megújult Táti-
ka minőségi hívószó minden betérő számára- fogal-
mazott a beruházó, a BTTF Zrt. vezérigazgatója. Brájer
Éva szerint az épület és annak környezete jelenlegi
állapotában nagy lehetőség Badacsony számára, arra
is, hogy milyen módon határozza meg önmagát, hova
pozícionálja turisztikai önmeghatározását. Ez a ház
nem a nosztalgiát szolgálja, hanem a ma és a jövő
nemzedékét- tette hozzá Brájer Éva.

A sajtóeseményen elhangzott: az épületet a mai
kor technológiai megoldásait használva tették üzem-
képessé, elektromos áramot használva, hőszivattyúk
segítségével oldják meg a fűtést, hűtést, valamint a
légtechnikai feladatokat.

A kiemelt műemléki védelem alatt álló épület
közelében egy kültéri kiállítás állít emléket a tervező,
Callmeyer Ferenc életútjának és munkásságának.
Érdemes megemlíteni még, hogy az alsó-park ját-
szóeszközei között található kék repülőgép arra a
Lányi Antalra emlékezik, aki 1911-ben elsőként repülte
át a Balatont Badacsony és Fonyód között.

Kálóczi Beáta

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esz-
tendőt kíván Badacsonytomaj Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete!

Az alkotást a SZÍN-VONAL AMI diákja készítette.
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KARÁCSONYI 
ÜDVÖZLET

MINŐSÉGI HÍVÓSZÓ MINDEN BETÉRŐ SZÁMÁRA 
– ELKÉSZÜLT A TÁTIKA
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Badacsonytomaj Város Képviselő testületének
döntése alapján október hónapban az alábbi játszó-
tereken új játszótéri eszközök kerültek telepítésre:

• Badacsonyörs, Csigáskúti úti játszótér: 1 db kom-
binált mászóvár

• Badacsonytomajon a Kert utcai, és Bercsényi
úti játszótereken 1-1 db kétüléses hinta 

A játszóterek többi játéka is felújításra kerül a téli
és tavaszi hónapokban, hogy a jó idő beköszöntével
biztonságos játékok várják a gyerekeket.

Badacsonytomaj VN Kft.

Badacsonytomaj Város területén az Önkormány-
zat tulajdonában lévő utak, járdák és közterületek hó
eltakarítását és síkosság mentesítését a Badacsony-
tomaj VN KFT., összesen 3 gépjárművel.

A 30/2004(IX.30.) önkormányzati rendelet 4§ alap-
ján, az ingatlanokon belüli és az ingatlanok előtti jár-
dákon a hó eltakarítás az ingatlantulajdonosok fel-
adata.

4.§ (1) Az ingatlan tulajdonosa köteles gondos-
kodni:

a.) Az ingatlan előtti járda (járda hiányában 1 m
széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöld sáv
is van, az úttestig terjedő teljes terület), továbbá ha
a járda és az út között kiépített vagy kiépítetlen terület
van, annak gondozásáról, tisztántartásáról, szemét-
és gyommentesítéséről, a hó eltakarításáról és a
síkosság mentesítésről.

b.) A járdaszakasz melletti vagy a tulajdonos terül-
tén átvezető nyílt árok és ennek műtárgyai tisztán-
tartásáról, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásáról,
független annak tulajdonjogától.

c.) Tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes
épületek gyalogos megközelítésére és körül járására
szolgáló terült tisztántartásáról és csapadékvíz zavar-
talan lefolyását akadályozó anyagok és más hulla-
dékok eltávolításáról.

d.) A beépítetlen telekingatlan tisztántartásáról és
gyom mentesítéséről.

e.) A telekingatlanról a járda és az úttest fölé nyúló
valamint az elektromos vezetékeket megközelítő
növényzet megfelelő nyeséséről.

f.) A telek tulajdonosa a telkén áthúzódó termé-
szetes úton kialakult vagy épített vizes árkot meg
nem szüntetheti, annak folyásirányában akadályt nem
építhet.

(2) Két szomszédos terület, épület közötti közfor-
galmi területsáv vagy átjáró esetén a tisztántartási
kötelezettség a tulajdonosok között 50-50%-ban osz-
lik meg.

(3) Az üzletek és egyéb elárusító helyek, vendég-
látóegységek, intézményeik és szolgáltató egységek
előtti járdaszakaszt, illetőleg ha a járda mellett zöld-
sáv is van, az úttestig terjedő teljes területet - a nyitva
tartás ideje alatt -a tulajdonos köteles tisztántartani.

(4) Az ingatlan előtti járdát a tulajdonos naponta
mind a téli, mind a nyári időszakban legkésőbb reggel
7.00 óráig köteles letakarítani és a hulladékot az
összegyűjtött háztartási hulladékkal együtt elszállít-
tatni.

(5) A közterületek tisztántartása nappal és éjszaka
időbeni korlátozás nélkül végezhető.

(9) Az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlan előtt
hótól, jégtől és ónos esőtől síkossá vált járdaszakaszt
(szükség esetén többször is) síkosságtól mentesíteni.

(10) Az összegyűjtött havat nem szabad elhelyez-
ni:

- útkereszteződésben,
-útburkolati jeleken,
- járdasziget és a járda közé,
- a tömegközlekedésre szolgáló jármű megálló-

helyén,
-a közszolgáltatási felszerelési tárgyra (vízelzáró

csap, gáz- és egyéb közlétesítmény, lámpaoszlop, hir-
detőoszlop stb. köré)

- kapubejárat elé, annak szélességében.
(11) Síkosság elleni védekezéshez a környezetkí-

mélő anyagokon kívül (homok, salak) klorid tartalmú
(pl. konyhasó) fagyáscsökkentő szer használata csak
úgy alkalmazható, hogy a vegyszer egyszeri kijuttatás
maximális mértéke 40 g/m2-nél több ne legyen. Ezek-
nek az anyagoknak a tárolása tárolóedényben, kör-
nyezetszennyezést kizáró módon történhet.”

Hóeltakarításban, minden önkormányzati keze-
lésben lévő belterületi, és külterületi út részt vesz,
ahol van állandó lakhellyel rendelkező (életvitel-
szerűen az adott ingatlanban lakó) lakos!

Síkosság mentesítés: buszmegállók, közintéz-
mények előtti terület, temetői utak, útkereszteződé-
sek, főbb csomópontok.

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az alábbi utak,
közterületek takarítása ( gépi-, kézi), és síkosság men-
tesítése történik először: 

Fő út, Római út, Kert út, Petőfi utca, Körforgalom,
Balaton út, Orgona utca, Szőlő utca, Intézmények
előtti területek, parkolók, főbb csomópontok.

Ezen utak megtisztítása után történik a többi út
takarítása (önkormányzati-, és magánutak ahol van
állandó lakos).

Az ügyeleti rendszer 2023. november 15.-től 2024.
március 01.-ig tart, mely időjárástól függően változ-
hat.

Amennyiben ezen időszak alatt észrevétel merül
fel (hóeltakarítás), azt a következő telefonszámokon
lehet megtenni: 87/571-048 7.00-15.00 valamint a
06-30/424-6148 számon egész nap.

Kérjük a Lakosságot, hogy az ingatlanuk előtti
terület (járda, út) takarításával segítsék a munkánkat.

Kérjük továbbá, hogy a közterületen kihelyezett
síkosságmentesítő edényekbe hulladékot ne rakja-
nak, illetve a benne található szóróanyagot csak az
ingatlan előtti közterület megtisztítására használják.

Badacsonytomaj VN Kft.

JÁTSZÓTEREK 
FEJLESZTÉSE

2023-2024. ÉVI HÓ ELTAKARÍTÁSI 
ÚTVONALAK BADACSONYTOMAJ

VÁROS TERÜLETÉN

Tájékoztatjuk a lakosokat, hogy 2023. október
01.-től 2024. március 31.-ig a szelektív hulladék
gyűjtőpont nyitvatartási ideje a következő:

Szelektív gyűjtőpont helye Badacsonytomaj VN
Kft, Káptalantóti út 50. szám alatti telephelye (kör-
forgalom után).

Beszállítás időpontja: 
Hétfő, szerda, péntek, szombat
8.00 - 16.00
Kedd, Csütörtök, Vasárnap
Zárva

Hulladék elhelyezésének rendje:
A szelektív gyűjtőponton csak az üveg hul-

ladék elhelyezésére van lehetőség, kizárólag a
településen állandó lakhellyel rendelkező
ingatlantulajdonosok részére.

Az egyéb frakciók (pet, papír) tekintetében a
házhoz menő gyűjtés továbbra is működik az
állandó lakosok számára.

Kérjük a gyűjtőponton ne helyezzenek el
üvegen kívül más hulladékot! 

Badacsonytomaj VN Kft.

Áldott, Békés, Boldog Karácsonyi Ünnepeket 
és Egészségben Gazdag Boldog Új Évet kíván 

a Városüzemeltető összes dolgozója!

Szűcs Judit: Karácsonyi hangulatteremtő

Karácsonykor a szívekben legyen jelen:
Az őszinte és tiszta szeretet.

Mi több, ha el is múlik majd az ünnep heve,
Maradjon a szeretet lángja a szívekben,

Mert ott van a helye!
Hiszen nem lehet enélkül hosszú ideig árván élni,

Mindenkor szeretetben kell az életet leélni.
Karácsonykor engedd szabaddá a gyermeki éned,
Az otthon melegén meghitt ölelésbe feledkezzék

a lélek!
Megannyi ajándékot rejtő, karácsonyi esti fények.

A szeretet ünnepén a legszebb ajándék
Az ember lénye, egésze.

Kívánok áldott, békés, szeretetteljes ünnepeket,
Egész évben kitartó őszinte szeretetet!

SZELEKTÍV 
HULLADÉK 

GYŰJTŐPONT
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A Tatay Sándor Általános Iskola diákjai tartottak
megemlékező előadást az aradi vértanúkról, majd a
Történelmi Emlékparkban koszorúztak és mécsest
gyújtottak a tanulók Lesz Renáta és D. Fekete Balázs
kíséretében. Farkas Judit

Sikeres szezont zárt az Egry József Emlékmúze-
um, májustól a szeptember végi zárásig számtalan
látogató tekintette meg a kiállításokat és az esemé-
nyeket. Ehhez nagyban hozzájárult az EKF támoga-
tása is, melynek keretében megvalósulhatott a Bada-

csony Art Piknik programsorozat, mely szeptember
30-án zárult. Mékli Bernadett képviselő köszöntötte
a megjelenteket, majd Dancs Zoltán Takaró Mihály
irodalomtörténésszel Petőfi Sándor költészetéről
beszélgetett. Farkas Judit

AZ ARADI 
VÉRTANÚKRA 
EMLÉKEZTEK

ÉVADZÁRÓ BADACSONY ART PIKNIK

Különleges programnak adott helyet az Egry
József Művelődési Ház, ugyanis a Dankó Rádió
nálunk rögzítette a szeptemberi Dankó Klub műsorát.
A Dankó Rádió a magyar nóta, az operett és a népdal
műfajában kiemelkedő előadókkal érkezett a bada-
csonytomaji közönség elé. Színpadra lépett Somogyi
Erika, Faragó András, Tarnai Kiss László Johan János

és zenekara kíséretében. Az est házigazdája Budai
Beatrix volt. A nagyszabású műsor készítői, szerkesz-
tői módot adtak arra, hogy az érdeklődők ingyenesen
részt vehessenek a felvételen.  Legnagyobb örö-
münkre a lakosság élt a lehetőséggel, megtöltötték
a színháztermet és nagyon jól érezték magukat! 

Farkas Judit

RÁDIÓFELVÉTEL 
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Október 13-án N. Horváth Erzsébet és Fülöp
Ádám zenés-táncos előadását tekinthették meg az
érdeklődők a badacsonytomaji Egry József Művelő-
dési Házban. A „Lázas hajnalok” címet viselő időuta-
zás a ’60-as, ’70-es évek rock & roll világába röpítette
vissza a nézőket. 

Ezúton is köszönjük az OTP Bank segítségét, ők
tették lehetővé, hogy az előadás megtekintése
ingyenes lehessen! Farkas Judit

SZÍNHÁZI 
ELŐADÁSA badacsonytomaji Városi Könyvtár és az Eötvös

Károly Megyei Könyvtár közös szervezésében Tücsök
Szabi látogatott el az épületének 30 éves születés-
napját ünneplő Pipitér Óvoda és Mini Bölcsődébe a
gyerekek és pedagógusok nagy örömére! 

Farkas Judit

BULI AZ OVIBAN

Október 22-én, vasárnap átadásra került a Bada-
csony hegyen lévő Kálvária utolsó 3 stációja. II. János
Pál pápa boldoggá és szentté avatásáról is megem-
lékeztek, valamint átadták a Pálos Emlékhelyet.

Farkas Judit

KÁLVÁRIA ÁTADÓ
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LAKÓ SÁNDOR 
KIÁLLÍTÁSÁNAK

MEGNYITÓJA 
A SZENT IMRE 

KÖZÖSSÉGI HÁZBAN
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A badacsonytomaji Szent Imre római-katolikus
templomban szentmisével kezdődött a megemlé-
kezés, melyet a Történelmi Emlékparkban Krisztin N.
László polgármester köszöntője és ünnepi beszéde
követett. Bedy Imre plébános fohászt mondott a har-
cokban elesettekért. A Himfy Irodalmi Kör tagjai: Bolf-
né Tóth Melinda, Farkas Éva, Lesz Renáta, Vizkelety
Dóra, Tóth Mariann és Krisztin N. László a kör vezetője,
Tóth Mariann által összeállított verseket olvastak fel
a megjelenteknek. A program zárásaként elhelyezték
a megemlékezés koszorúit és mécseseit.

Farkas Judit

AZ 1956-OS 
FORRADALOM ÉS 

SZABADSÁGHARC-
RA EMLÉKEZTEK

A Nagy Imre Társaság minden év őszén ellátogat
Badacsonytomajra, a Nagy Imre Emléktúrára, hogy
megemlékezzenek az 1956-os eseményekre. Októ-
ber 14-én a program az Egry József Művelődési Ház-
ban vette kezdetét, ahol Krisztin N. László polgár-
mester köszöntötte az érdeklődőket, majd Bank Bar-
bara történész tartott előadást a munkatáborok bezá-
rásainak 70. évfordulója alkalmából. A Rabszálláshoz
vezető túra végén emléktáblát avattak a szervezők.

Forrás: Nagy Imre Társaság fb oldala

NAGY IMRE EMLÉKTÚRA 
BADACSONYTOMAJON

MINDENSZENTEK NAPI ÜNNEPI 
SZENTMISE UTÁNI KOSZORÚZÁS ÉS

MÉCSESGYÚJTÁS A HŐSÖK KERTJÉBENFotó: Farkas JuditFotó: Farkas Judit

Fotó: Nagy Imre Társaság fb oldalaFotó: Nagy Imre Társaság fb oldala

Fotó: Nagy Imre Társaság fb oldalaFotó: Nagy Imre Társaság fb oldala Fotó: Nagy Imre Társaság fb oldalaFotó: Nagy Imre Társaság fb oldala

Fotó: Farkas JuditFotó: Farkas Judit

Fotó: Farkas JuditFotó: Farkas Judit Fotó: Meilinger ÁdámFotó: Meilinger Ádám Fotó: Meilinger ÁdámFotó: Meilinger Ádám
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Az őszi időszak talán a legfontosabb egy borászat
életében. A Badacsonyi borvidéken is nagy gőzerővel
folytak idén a szüreti munkák, de vajon milyen ter-
méssel áldotta meg a természet a borászokat, milyen
volt a 2023-as évjárat, illetve milyen lesz az idei bada-
csonyi bor? Ezekkel kapcsolatban Borbély Tamást, a
Borbély Családi Pincészet fiatal borászát, az Év Bor-
termelője cím birtokosát, illetve Málik Zoltánt, az 5
hektáron gazdálkodó Málik Pince tulajdonos-borá-
szát kérdeztük.  

Hogyan sikerült szőlőművelés szempontjából az
idei nyár?

Borbély Tamás: A nyári szezon eleje sok csapa-
dékot hozott, ennek köszönhetően a szőlőben
kemény munkákat folyattunk annak érdekében, hogy
megelőzzük a betegségeket. Nyugodtan kijelenthe-
tem, hogy a birtokunkon belül sikeresen vettük az
akadályokat, és összességében a betegségekkel
nem volt problémánk. Sok munkával és többlet költ-
séggel járt, hogy megvédjük a szőlőket és szép alap-
anyagot tudjunk szüretelni a boraink készítéséhez.
Sajnos mennyiség szempontjából kevesebb szőlőt
tudtunk szüretelni a területeinkről, ami részben a
tavalyi aszálynak is köszönhető. Ennek eredménye-
képpen bizonyos területeken több fajta nem az elvár-
tak szerint adott termőalapokat. Másrészt a szüret
közeledtével a vadak is rendesen megtizedelték a
mennyiséget. A vadkárok sajnos az egész Balatoni
felvidékre jellemzőek voltak idén. Mindent összevet-
ve, bár mennyiségben kevesebb lett idén a szőlő-
alapanyag, minőségben viszont kiemelkedő termést
hoztak az ültetvények.

Málik Zoltán: Ami a szőlőművelést illeti, nagyon
nehéz időszakot zártunk le. Legalábbis növényvéde-
lem szempontjából, hiszen a nyári csapadékok komo-
lyan megnehezítették a dolgunkat. Sajnos a rossz idő
kicsit rányomta a bélyegét a szüreti eredményre.
Ezzel együtt minőség szempontjából nagyon jó lett
az idei évjárat. Voltak olyan fajták, amelyek nagyon
jól viselték a csapadékos időt, mások pedig kevésbé.

A korai fajtáknak nagyon kedvezett az idei nyár, a
szürkebarát pedig minőségben kiemelkedő eredmé-
nyeket produkált. De a budai zöldre sem lehet pana-
szunk. Ismét bebizonyosodott, hogy a régi helyi fajták,
mint például az olaszrizling, szürkebarát, budai zöld,
és nem utolsó sorban a borvidék ikonikus fajtája, a
kéknyelű, még akkor is hozzák minőségben az elvárt
színvonalat, ha az évjárat szeszélyesebb és nehe-
zebb. Sajnos a késői fajtáknál, amelyeket nem sikerült
teljes mértékben korábban megvédenünk, ott egész-
ségügyi problémák miatt voltak kiesések. De mint
Borbély Tamás is említette, a vadkár is komolyan
befolyásolta a mennyiséget. Sajnos nem csak a szar-
vas, vaddisznó és őz okozott súlyos károkat, hanem
a seregélyek is. Utóbbiak olyan számban jelentek
meg, hogy csak hálóval lehetett hatékonyan meg-
védeni a termést.  

Ha pedig turisztikai szempontból nézzük, miként

sikerült ez az időszak? 
Borbély Tamás: Összességében pozitívan érté-

kelem ezt az időszakot, hiszen az elvártak szerint ala-
kult minden számunkra. A sokéves átlagot bőven
hoztuk, az értékesítés is jól alakult. Ettől függetlenül
kicsit hektikus volt minden, hiszen sokáig, gyakorla-
tilag május végéig enyhén tavaszias időjárás volt,
mellette pedig csapadékos is, aminek köszönhetően
a tavaszi turizmus kicsit nehezen indult be, de a nyári
jó időnek köszönhetően fellendült. A vidéki gasztrós
partnereinknél kis visszaesést tapasztaltunk, igaz,
idén a partnereink száma is bővült. A magunk részéről
kijelenthetem, hogy jó szezont sikerült zárnunk. 

Málik Zoltán: Vendéglátás szempontjából a nyár
nagyon jól alakult számunkra. Egyáltalán nem
panaszkodhatunk, hiszen a szezon teljes mértékben
kielégítő eredményeket hozott. Sőt, ha többet tud-
tunk volna vállalni, még kedvezőbb lett volna minden.
Nagyon elégedettek vagyunk, szerencsére sok ven-
dég is megfordult nálunk és kereste a borainkat. A

több lábon állás megint igazolta magát. 
Holt tartanak a szüreti munkák?   
Borbély Tamás: Gyakorlatilag a kéknyelű kivéte-

lével, amelyre a mai nap kerül sor, már mindent
leszüreteltünk. Mint már korábban is említettem,
minőségileg nagyon jónak ígérkezik az idei évjárat.
Az évjáratból, illetve a vadkárokból adódóan a Bada-
csonyi borvidék legnagyobb vesztese mennyiség
szempontjából az olaszrizling. Nem minden évjárat
egyforma, vannak mindig nehézségek, de összes-
ségében mindig a pozitívumokra koncentrálunk. A
tervek szerint minden borunk elkészül, beleértve a
pincészetünk prémium, presztízs tételeit is, maximum
a mennyiség lesz mindenből kevesebb. 

Málik Zoltán: Szerencsére már mindent leszüre-
teltünk. Pár napja éppen a kéknyelűvel zártuk az idei
szüreti munkákat. Mint már korábban is említettem,
a szürkebarát teljes mértékben hozta az elvárt ered-
ményt, a kéknyelű és a budai zöld borokkal érzésem
szerint viszont nem kell korán kijönni a piacra. A csa-
padék miatt szép savszerkezetre számítok ezeknél a
boroknál. Stabil, és az évjáratból adódóan széles és
testes borok fognak születni. Az időt és a további
érlelést biztos vagyok benne, hogy meg fogják bősé-
gesen hálálni. Németi Sándor

A koronavírus idején kihelyeztünk könyvespolco-
kat az Egry József Művelődési Ház teraszára és az
Önkormányzat épülete mellé és ingyen elvihető köny-
vekkel, kiadványokkal töltöttük meg azokat. A kezde-
ményezés sikerességét mutatja, hogy heti rendsze-
rességgel ürültek le a polcok és töltöttük újra. 

Az évek során felmerült kérésnek eleget teszünk
és egyúttal felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy ha
jó állapotú és használható könyveit megunta, maga-
zinjait, köteteit, kiadványait elhelyezheti a könyves-
polcainkon!

Felhívjuk továbbá a figyelmet, hogy könyveken
és kiadványokon kívül mást (cipőt, ruhaneműt, stb)
TILOS elhelyezni a polcokon!

Segítő közreműködésüket köszönjük!    Farkas Judit

A VÁROSI KÖNYVTÁR FELHÍVÁSA

Fotó: Farkas JuditFotó: Farkas Judit
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MILYEN LESZ AZ IDEI BADACSONYI BOR?

Áldott, Szeretetteljes Karácsonyi Ünnepeket és
Békés, Boldog Új Esztendőt kíván  a Nők a Balato-
nért badacsonytomaji csoportja

KARÁCSONYI 
ÜDVÖZLET

Áldott, békés, szeretetben töltött
karácsonyt és egészséges, 
boldog új évet kíván 
a Badacsonytomaji 
Nyugdíjasok 
Egyesülete!
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November 25 – én délután négy órára, a zord
időjárás ellenére zsúfolásig megtelt az Egry József
Művelődési Ház előtere, a badacsonytomaji NABE
csoport kórusának meghívására, hogy együtt ünne-
peljék a 15 éves jubileumot.

Vastaps fogadta az Újra itt van a nagy csapat
című énekkel bevonuló kórustagokat.

Krisztin Németh László polgármester köszönté-
sével vette kezdetét az ünnepség, majd a műsorve-
zető időutazásra hívta a jelenlévőket. A kórus éle-
tének öt állomását villantották fel mind szóban, mind
képben, mind dalokban.

Krisztin Német Lászlóné, a kórus vezetője beszélt
a megalakulásról, köszönetet mondott a munkát
segítő hangszeres közreműködőknek (Zentai István,
Wercz Dóra, Kovács Janka, Ludmány János), meg-

emlékezett az első fellépésről, s az akkor, a városna-
pon elhangzott balatoni népdalokból énekeltek elő-
ször. Berecz Ildikó és Szántainé Ruzsa Mariann a nép-
dalcsokorhoz illő verset, illetve prózát mondott.

A második állomás a karácsonyi hangversenyek-
nek állított emléket, hisz szinte minden évben, advent
utolsó hetében került ezekre sor, a Szent Imre Római
Katolikus Templomban, s mint hogy a dalok mellett
mindig elhangzottak versek is, ez alkalommal a négy
egyházzenei mű után Farkas Éva mondta el egy pálos
szerzetes imáját.

Szorosan kapcsolódott a harmadik állomás, az
egyházzenei találkozók felelevenítése (Tapolca,
Badacsonytomaj) felvételről.

A negyedik állomás a testvértelepülések, Czem-
pin és Marcellháza meghívására történő fellépést
idézte fel. Lengyelül hangzott el a II. János Pál pápa
tiszteletére írt, himnuszként énekelt Barka című ének,
majd Sillye Jenő Szállj dalom című műve, mely Tria-
non fájdalmát sírja el. Jól kapcsolódott ehhez Kisfa-
ludy Sándor hazafias verse, melyet Vargáné Szőke
Judit tolmácsolt.

Az ötödik, s egyben utolsó állomás a vidámság-
nak adott helyt, emlékezve a városnapokra, Rózsakő
fesztiválokra, borhetekre, farsangokra, libanapokra,

szomszédos települések rendezvényeire, retró dalok-
kal.

Befejezésként a műsorvezető köszönetet mon-
dott a támogatóknak, az Egry József Művelődési Ház-
nak, s két dolgozójának Nagy Lászlónak és Meilinger
Ádámnak. A NABE és a kórustagok nevében Bacsó
Beáta, a csoport vezetője mondott köszönetet Krisztin
Németh Lászlónénak. Az önkormányzat meglepeté-
sét, az óriás tortát, Krisztin Németh Lászó és Török
Zoltán adta át, majd közös énekkel zárult a jubileum,
ami nem is lehetett más, mint Azért vannak a jó bará-
tok. F. Bacsó Bea elnök, 

NABE badacsonytomaji csoportja

15 ÉVES A BADACSONYTOMAJI NABE CSOPORT KÓRUSA

Nagy érdeklődés övezte a Városi Könyvtár által
szervezett karácsonyi ajtódísz és adventi koszorú
készítést! A sok kreatív látogatónak köszönhetően az
összes alapanyag elfogyott. 

Köszönjük a résztvevőknek és a Döbröntei Szar-
vaskörnek!

Farkas Judit

KARÁCSONYI KÉZMŰVESKEDÉS
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Értesítjük a Badacsonyi Sporthorgász Egye-
sület tagjait, hogy az egyesület Tisztújító Kül-
döttgyűlését 2023. december 17-én tartjuk.

Helye, ideje: Tatay Sándor Általános Iskola
Badacsonytomaj, Kert utca 8.sz., 2023. december
17. (vasárnap) 9 óra.

Napirendi pontok:
1. Elnöki megnyitó és beszámoló

előadó Fekete Ferenc
2. Felügyelő Bizottság beszámolója

előadó Rakics Andrea
3. Fegyelmi Bizottság beszámolója

előadó Bujtor József
4. Tájékoztatás az egyesület pénzügyi 

helyzetéről
előadó Fekete Ferenc

5. Vegyes ügyek: 
6. Határozathozatal
7. Szünet
8. A Jelölő Bizottság megkezdi munkáját

A Tisztújító Küldöttgyűlés nyilvános, melyre
minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Badacsonytomaj, 2023. 11. 22.
Megtisztelő részvételében bízva,

Üdvözlettel:
Fekete Ferenc

Badacsonyi Sporthorgász Egyesület elnöke

Nemcsak csokit, de tűzmegelőzési tanácsokat is
kaptak a gyerekek a badacsonytomaji laktanyában
október utolsó napján. A település óvodás és iskolás
gyerekei Halloween kapcsán beöltözve járták végig
Badacsonytomaj kijelölt helyszíneit, így a tűzoltólakta-
nyát is, és a „Csokit vagy csalunk!” felkiáltásra a tűzol-
tóság aznapi készenléti állománya is örömmel reagált.

Nem szokványos rendezvény egyik helyszíne volt

október harmincegyedikén a badacsonytomaji hiva-
tásos tűzoltó-parancsnokság épülete. A település
iskolás és óvodás korú csoportjai sötétedés után, a
kora esti órákban az ősi kelta alapokon nyugvó,
angolszász hagyománynak megfelelően járták a
„Csokit vagy csalunk” ellenőrzőpontokat. A tűzoltók
rendhagyó laktanyalátogatással, tűzmegelőzési taná-
csokkal, gyerek méretű tűzoltó bevetési védőruhák-
kal, VR élményt nyújtó szemüvegekkel készültek a

rémisztő gúnyába bújt, elmaszkírozott gyerekeknek. 
Mivel a Halloween és a mindenszentek számos

tűzveszélyes elemet hordoz magában, kiemelten
tűzveszélyes időszaknak számít. A vidám ünneplő
gyerekhadnak Molnár Péter tűzoltó alezredes, bada-
csonytomaji tűzoltóparancsnok és Csondor Henrietta
tűzoltó hadnagy, sajtószóvivő tartott rövid prevenciós
előadást arról, hogyan tudják elkerülni a töklámpá-
sokkal és a temetői mécsesekkel összefüggő tűze-
seteket, és mit tegyenek abban az esetben, ha meg-
történik a baj.

Ezt követően a gyerekek a tűzmegelőzési taná-
csokkal felvértezve megnézhették a tűzoltók felsze-
reléseit, és a járműveket. Forrás: 

https://veszprem.katasztrofavedelem.hu/25825/
hirek/279468/csokit-vagy-csalunk-kiabaltak-a-

tuzoltoknak

MEGHÍVÓ

Ha itt van az ősz, itt van az ideje, hogy ismét rend-
be tegyük városunk (csoportunk által készített) ülte-
tett címerét a badacsonytomaji vasútállomás előtt.
Maroknyi, de lelkes csapatunk gazolt, takarított a
címeren belül és kívül, valamint lecserélték, újraül-
tették a virágokat is. Köszönet illeti a résztvevő cso-
porttagjainkat, és nagyon hálásak vagyunk a két fia-
talember segítségéért is, hiszen velük könnyebben
és vidámabban ment a munka! 

Forrás:
NABE Badacsonytomaji Csoportja fb oldala

VIRÁGZÓ CÍMER

A Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület szer-
vezésében az idei évben is sikeresen megrendezésre
került immáron tizenhatodik alkalommal a Márton-
napi Vigasság és Tökfaragó verseny november 11-én,
Badacsonytomajon, a Városháza előtti téren. A rendez-
vény jó hangulatban telt, a vendégek belekóstolhattak
a badacsonyi újborba és őszi finomságokat ízlelhettek.
Élő zenés mulatság, tökfaragó verseny, gyermekeknek
játékpark és vásár várta az egybegyűlteket. 

Hálásak vagyunk Badacsonytomaj Város Önkor-
mányzatának és Képviselő-testületének a közreműkö-
désért; Navracsics Tibor miniszter úrnak, Krisztin N. Lász-
ló polgármester úrnak és Borbélyné Galambos Gabriella
elnökségi tagnak a köszöntőikért. Bedy Imre plébános-
nak köszönjük a Márton-napi újbor cuvée megáldását;
Borbély Tamásnak, a Badacsonyi Hegyközség elnöké-
nek a 2023.évi termés és az újbor méltatását.

Az esemény sikeréért külön köszönet illeti a bor-
vidéki borosgazdákat, hiszen a felajánlott borokból
idén is elkészülhetett a Márton-napi újbor cuvée.  Az
újbor cuvée-t összeállította a MATE Szőlészeti és
Borászati Intézet Badacsonyi Kutató Állomás.

Az esemény nem jöhetett volna létre a Bada-
csonytomaj Városüzemeltető Nonprofit Kft. és Bada-
csonytomaj Kulturális Intézménye segítsége nélkül.
Ők biztosították a helyszín berendezéséhez szüksé-
ges helyet, eszközöket, sátrat, padokat, asztalokat,
szemetes edényeket, a technikához szükséges áram-
ellátást stb. Köszönjük!

Köszönjük a Badacsonytomaji Polgárőr Egyesü-
letnek, hogy jelenlétükkel biztosították a rendezvény
biztonságos lebonyolítását! 

Köszönet a Katica Étterem-nek, Májer Péternek,
a libatepertős libazsír fejalánlásáért!

Számos értékes nyereményt nyerhettek el a sze-

rencsések a tombola sorsoláson, közel 50 felajánlás
érkezett hozzánk, köszönjük Mindenkinek!

Rendezvényünkhöz hozzájárult minőségi játéka-
ival a Fanyűvő játékpark Badacsony, jó hangulatú
zenéjével a TranziT zenekar, szállítási szolgáltatásával
Takács Zsolt és kollégái, kézzel festett Márton-napi
plakettek és egy váza elkészítésével a Vastag Kerá-
mia, melyet ezúton is köszönünk!

Köszönjük a szekeret Istvándy Gergelynek, a
boros tartályt Samu Márkónak!

Boldogok vagyunk, hogy az idei évben is hozzá-
járulhattunk a helyi Szülői Munkaközösségek bevé-
teleinek gyarapodásához. Változatos kínálatával kép-
viseltette magát a Tatay Sándor Általános Iskola Szü-
lői Munkaközössége és a Pipitér Óvoda és Bölcsőde
Szülői Munkaközössége. 

Végül, de nem utolsó sorban nagyon köszönjük
a szervező Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület
elnökségének, munkaszervezetének, a Tourinform
iroda munkatársainak a szervezésben, előkészítés-
ben, pakolásban, díszítésben való aktív részvételt!

Mindenkinek köszönjük, aki eljött vagy valamilyen
formában hozzájárult a vigasság sikerességéhez!

KÖSZÖNET

CSOKIT VAGY CSALUNK! – KIABÁLTÁK
A TŰZOLTÓKNAK

Fotó: Csondor Henrietta tűzoltó hadnagyFotó: Csondor Henrietta tűzoltó hadnagy

Fotó: Tourinform IrodaFotó: Tourinform Iroda
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A borvidék télen is kedvez a túrázók számára: mesés tájakat barangolhatunk
be akár egyénileg vagy csoportosan vezetett túrák keretében. Az élménytúrákon
profi szakvezető segítségével fedezhetjük fel a Badacsony környékének válto-
zatos hegyeit, gazdag földtani örökségét, állat- és növényvilágát, történelmi és
kultúrtörténeti értékeit. A tematikákat tekintve adventi túra, körtúra és holdfénytúra
is várja a természet szerelmeseit. Az idei év, illetve hamarosan a 2024-es év idő-
pontjai a www.badacsony.com honlapon olvashatóak.  

A kihagyhatatlan úti célok közé tartozik a Badacsonyörsön található, a 2022-
es évben Családbarát Helynek minősített Folly Arborétum és Borászat. Az arbo-
rétumban - komplexitása miatt - minden célcsoport megtalálja a neki megfelelő
elfoglaltságot: a kisebbeket játszótér, árnyas pihenők, óriáscsúszda, szezonális
kézműves foglalkozások várják, míg a felnőttek belekóstolhatnak az arborétum
borászatának díjnyertes tételeibe a balatoni panorámában gyönyörködve. Az idei
évtől még egyszerűbb az eljutás az arborétumba, hiszen a menetrendszerinti
iránytaxival a kombinált jegy megvásárlását követően a Tourinform irodától egye-
nesen a Folly Arborétum bejáratáig utazhat a vendég. A transzfer járat a téli idő-
szakban pénteki és szombati napokon közlekedik előzetes regisztráció esetén.

GASZTROKALANDOK ÉS VEZETETT BORTÚRÁK A BORVIDÉKEN
Szeptember végén indult a Gasztrohegy 6. évada: ősztől tavaszig 10 egész

évben nyitva tartó vendéglátóhely mutatja be Badacsony legjavát egy egyedü-
lálló gasztrotúra keretében. A Gasztrohegy hétvégék több téma köré szövődtek:
kóstolhatunk helyi recepteket, halételeket, tüzes ízeket, magyaros fogásokat
vagy beach food-ot. 

Időpontok:
December 28-29-30.: BADACSONYI TÖRTÉNETEK – helyi receptek, avagy

mit ettek nagyanyáink és mi lehetett Kisfaludyék tányérján?
Január 20-21.: Halak a hegyen – Fish & Hill
Február 24-25.: TÜZES hétvége – Tábortűz, misztikum, lávakő, szenvedély a

vulkánok földjén
Március 23-24.: Magyaros fogások hétvégéje – Tökéletes klasszikusok &

hagyományok megcsavarva
Április 20-21.: Beach Food – Gyere nyár!

December 2-án indulnak a Borbarangolás borvacsorák! A 2023-as és 2024-
es évben összesen 24 borvacsorán keresztül ízlelhetjük meg a badacsonyi borok
legjobbjait különleges fogások kíséretében. A borvacsorákra előzetes bejelent-
kezés szükséges a résztvevő vendéglátó egységeknél, borászatoknál. 

Időpontok:
2023. december 16. 18.00: Tilia Borvendéglő
2024. január 6. 18.00: Folly Arborétum és Borászat
2024. január 13. 18.00: Folly Arborétum és Borászat
2024. január 20. 18.00: Vulcanus Pizzabár
2024. január 27. 18.00: Tilia Borvendéglő

2024. február 3.18.00: Laposa Borterasz
2024. február 10. 18.00: Hotel Bonvino Badacsony
2023. február 17. 18.00: Villa Tolnay Borház
2024. február 24. 18.00: Válibor Vinotéka
2024. március 2. 18.00: Folly Arborétum és Borászat
2024. március 9. 18.00: Dobosi-Stier Pincészet Badacsonyi Fröccsterasz
2024. március 16. 18.00: Domaine Edegger Pincészet
2024. március 23. 18.00: Hableány Badacsony
2024. március 30. 18.00: Sipos Borház és Vendégház
2024. április 6. 18.00:  Németh Pince
2024. április 13. 18.00: Borbély Családi Pincészet
2024. április 20. 18.00: Borbarátok Étterem
2024. április 27. 18.00: Vulcanus Pizzabár
2024. május 4. 19.00: von Beőthy Pince
2024. május 11. 19.00: VáliBor
2024. május 25. 19.00: Rózsakő Vendéglő
2024. június 1. 19.00: Barna Pince

A Tourinform Badacsony szervezésében vezetett bortúrák során ismerked-
hetünk meg közelebbről a borvidékkel, a borokkal és a badacsonyi borászokkal.
Valódi kaland és igazi kikapcsolódás annak, aki szeretné személyesen felkeresni
azokat a „szentélyeket”, ahol születik és érik a badacsonyi bor! Ajánlott figyelem-
mel követni a www.badacsony.com weboldalt, ahol rövid időn belül a 2024-es
év bortúra időpontjairól is értesülhetünk!

MINDEN EGY HELYEN
A Badacsonyi borvidék turisztikai weboldalán található a Badacsonyi Turisztikai

és Borút Egyesület téli kampánya, amely a régióba utazó vendég számára segít-
ségül szolgálhat a szálláskeresésben, a téli programok összeállításában, a nyit-
vatartó éttermek és borászatok kiválasztásában, és további élmények gyűjtésé-
ben. Az egyesület tagságába tartozó szolgáltatók folyamatosan frissülő ajánlatai
a www.badacsony.com honlapon olvashatók. 

TOURINFORM KIVÁLÓSÁGOK
A Tourinform Névhasználati szerződés szerint a Tourinform Badacsony elér-

kezett a Tourinform Minőségbiztosítási Rendszer (TMR) éves értékelő pontjára,
amely a 2022. július 1. - 2023. június 30. közötti időszakot vizsgálta. Nagy örömünkre
szolgál és büszkék vagyunk rá, hogy irodánk az ellenőrzések során ismét kima-
gaslóan teljesített, ez alkalommal is elérte a "kiváló Tourinform iroda" státuszt, 97
%-os eredménnyel! Az országban irodánkon kívül még további 5 irodának sikerült
a kiváló minősítést elérnie (Cegléd, Miskolc, Mohács, Ráckeve és Zalaegerszeg).
A példaértékű munka elismeréseként a Magyar Turisztikai Ügynökség különböző
marketing platformokat biztosít a Tourinform iroda fenntartója és desztináció
számára.

ÜNNEPI KÖSZÖNTŐ
A Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület Elnöksége és Munkaszervezete

ezúton kíván minden kedves Tagjának, badacsonytomaji Lakosnak áldott, békés,
szeretetteljes Karácsonyt és sikerekben, egészségben, „vendégseregben” gaz-
dag, boldog, új esztendőt! 

Szeretettel: 
Illés Zoltán elnök;

elnökségi tagok:
Békássy János, Borbélyné Galambos Gabriella,

Jani Gyula, Kocsis Endre Zsolt, Májer Péter, Nagy István, Nagy László,
Rieger Zoltán, Szalai Attila, Tomposné Fabó Anikó;

munkaszervezet nevében:
Tasner Mónika, Molnár Anna, Tar Vivien

GARANTÁLT ÉLMÉNYEK A TÉLI BORVIDÉKEN
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A Kulturális Intézmény az idén felelevenítette a
régi szokást és a Mikulás “szánon” is ellátogatott a
krampuszaival a badacsonyi és tomaji gyerekekhez!
Természetesen a Badacsonyörsön élő gyerekekről
sem feledkeztek meg, őket hagyományosan a ját-
szótéren várták forró csokival és teával, sütemények-
kel, tábortűzzel! 

A cudar időjárás ellenére sok család látogatott el
Badacsonyörsre, a gyerekek izgalommal telve várták
a Mikulást! 

A Nagyszakállú egy hangulatosan feldíszített
sátorban osztotta ki a jó gyerekek ajándékait! A Miku-
lás sem távozott üres kézzel: rajzokkal, cukorkával és
saját készítésű süteménnyel lepték őt meg a cse-
meték! Farkas Judit

MEGÉRKEZETT A MIKULÁS BADACSONYTOMAJRA
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Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szer-
da: 13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-
87/571-270. Szerdai napokon előzetes telefonos bejelent-
kezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadás-
ra.
Krisztin N. László polgármester
minden hónap első H.: 14.00-16.00 óráig,
Török Zoltán alpolgármester
minden hónap harmadik H.: 14.00-16.00 óráig
Képviselői fogadóóra:
minden hónap második H.: 14.00-15.00 óráig
Dr. Bodnár Attila jegyző
minden hónap első Sz.: 13.00-16.00 óráig
Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ábrahámhegyi Kirendeltsége:
H.: 08.00-16.00 óráig; P.: 08.00-12.00 óráig. Szerdai napokon
előzetes telefonos (+36 30 866 0607) bejelentkezés és
egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-
057, e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig
Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház (Római út 69.)
Zárva
Városi Könyvtár: Nyitvatartás: H., Sze.: 9-15; P.: 10-18. Tel:
+36-87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: Zárva
Egry József Emlékmúzeum: Nyitvatartás 2023. szeptember
30-ig: K-Szo.: 10-17
Badacsonytomajért Közalapítvány
Kuratórium elnök: Cseh Ervinné. Telefon: +36-30/972-2468
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő:
H 8-12; K 12-16; SZe 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-
282; Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható:
30/211-8489
Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel:
H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.
Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-
30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00
óráig és hétvégén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-
104 vagy 104
Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580
1000
Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):

H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00
óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.
Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Védőnői Szolgálata 
Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-
9521, +36-87/471-698 (munkaidőben) 
E-mail: badacsonyivedono@gmail.com
Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás:
Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági taná-
csadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
(Általános Iskola előadóterme)
Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207
Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig
Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012
H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár
Péter László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György
r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Kábeltelevízió hibabejelentés:
ElektroV szerviz: +36-87/472-104
Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-
013; e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web:
www.badacsony.com; Nyitvatartás október 1. és október 31.
között: 
Hétfő-Szombat: 09.00-16.00, Vasárnap: 09.00-14.00
Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesülete
Elnök: Lukács Antalné
/Ella/
Tel.: +36-30/422-9081, 
e-mail: 
kormendi4@freemail.hu 
POSTA Badacsonytomaj,
Kert u. 10.
Tel.: 87/471-176, 87/471-370
POSTA Badacsonyörs,
Füredi u. 32. Tel.: 87/571-030

KÖZÉRDEKŰ

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf
formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon
az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít,
hogy a város havonta megjelenő közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek.
Amennyiben erre igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a media@
badacsonytomaj.hu címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. 
Ezúton is arra bíztatunk mindenkit, lapozzák online, olvassák a Badacsony Újságot
elektronikus formában! Badacsony Újság Szerkesztősége

LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY 
ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!
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REAGÁLÁS
(A BADACSONY ÚJSÁG XXXIII. ÉVFOLYAM 6. SZÁMBAN A 12. OLDALON
MEGJELENT „ROSSZ HÍR KELTÉS- RÁGALMAZÁS CÍMŰ, SALL CSABA

KURATÓRIUMI ELNÖK ÁLTAL JEGYZETT ÍRÁSRA)
A Badacsony újság 2023. szeptemberi szá-

mában megjelent egy tudósítás, Sall Csaba a
Kiss József Alapítvány kuratóriumi elnökének
jegyzésében, melyben személy szerint az én
nevemet is megemlítik.

Ezzel kapcsolatban nem kívánok nemtelen

szópárbajba bocsátkozni, hiszen az igazság
mindig kiderül, ha másképp nem, akkor majd
az illetékes hatóságok eljárását követően.

Annyit viszont meg kívánok jegyezni, hogy
az en lelkiismeretem ebben az ügyben is
TISZTA. Hartai Béla

Fotó: Farkas JuditFotó: Farkas JuditFotó: Farkas JuditFotó: Farkas Judit

A Tatay Sándor Általános Iskola 8. osztá-
lyos tanulói Lesz Renáta intézményvezető
helyettes vezetésével az Egry József Műve-
lődési Ház falán elhelyezett emléktáblánál
és az iskola kertjében emlékeztek meg név-
adójukról, Tatay Sándorról. Molnár Lilla Boró-
ka méltatta az írót, életének főbb állomásait,
műveit és díjait olvasta fel diáktársainak. 

Farkas Judit

MEGEMLÉKEZÉS


